

收官不收“劲” 共续新篇章

——区惠农公司2024年工作亮点纷呈



建设慈云镇低效农用地土地整治项目二期



开展测绘工作



提供建设工程质量检测服务



拓展档案数字化整理业务

2024，我们不负“芳华”。过去的2024年，面对多重困难挑战交织叠加的复杂局面，重庆市江津区惠农土地开发整理有限责任公司（以下简称“区惠农公司”）守正创新、拼搏实干、承压前行、攻坚克难，以有解思维沉着有力应对接踵而来的各种风险挑战，交出了一份优秀的答卷，全年实现营业收入13000万元，实现利润总额11147万元，同比2023年增值77%，为我市经济社会发展提供了坚强的资源保障和优质的政务服务。

土地整治保障全区用地 筑牢粮食安全“根基”

2024年，区惠农公司坚持以完成市级下达我区耕地保护目标任务和保障全区供地需求为重点工作，积极开展低效农用地土地整治项目。全年完成规划设计项目47个，实施总规模2.04万亩，预计新增耕地指标1.8万亩，可为长江经济带领域带来15.48亿元经济收入。通过改造，大幅改善了项目区农田耕作条件，为全区耕地保护工作取得成效提供了有力支撑，为李市、永兴、白沙、西湖等镇推动乡村振兴工作打下坚实基础。同时，公司党



区惠农公司被评为“平安企业”

总支将安全生产作为头等大事来抓，严格落实安全生产“十五条硬措施”，全年无安全生产事故发生，在2024年3月被评为“平安企业”。

聚焦改革精准发力 “瘦身健体”成效突出

根据全区国企改革工作行动总体要求，区惠农公司党总支深入调研，按程序注销了兰台档案公司和电力建安公司，对保留下来的子公司进行“测绘+检测+档案”市场化业务优化整合，形成建筑行业“全链条”服务的优化格局，着力将子公司打造为江津区工程建设类一体化服务的主力军。

精益求精办测绘 一丝不苟护发展

区惠农公司坚持秉承“用心精准测绘、用情优质服务、用力保障发展”理念，不断优化业务流程，提升测绘服务能力。2024年，共完成房产面积测绘580余万平方米，建盘1300余幢，出具分证附图4000余张，宗地落地1300余宗，制作二手房交易附图17000余幅，绘制宗地图900余

张，土地测绘面积6200余亩。2024年实现营收380余万元。

匠心坚守质量检测 首次突破千万大关

质量检测工作以培养检测技术人才队伍为目标，以“执行标准 方法科学 诚实守信 服务热忱”为质量方针，聚焦区内重大项目，积极拓展检测范围，精准提供建设工程质量检测服务，2024年开展工程质量见证取样135项，市政道路检测42项，地基基础检测56项，钢结构检测30项，主体结构检测26项，出具鉴定结构报告152份，出具检测报告18310份，2024年实现检测业务收入1445.13万元。

档案整理数字化加工 助力企业创新发展

区惠农公司积极响应“数字重庆”建设号召，大力拓展档案数字化整理业务，为区政府办、区国资委、白沙镇、区华信集团、德感建司、江南指挥部、区保安公司等13家企事业单位提供档案整理服务。在2024年档案执法检查工作中，获得档案执法队一致好评，为公司档案整理业务树立了良好的品牌形象和口碑，2024年实现营

收超300万元。

加强高标准农田建设 描绘乡村振兴新画卷

2024年，在区农业农村委的有力指导下，惠农公司配合区滨江集团、远达公司、属地镇街及村社完成了江津区2023年朱杨、石门等7个镇丘陵山区高标准农田改造提升示范项目建设，完成农田改造提升规模5.46万亩，完成项目投资2.06亿元，项目共计新增耕地503.31亩，全力以赴配合项目工程款及时足额支付，切实保障项目顺利验收投产。同时，积极开展江津区2025年高标准农田建设项目前期工作，预计建设总规模12.88万亩，预计完成项目投资3.96亿元，为有力有效推进乡村振兴，做大做强国有资本提供坚实保障。

征途漫漫书芳华，惟有奋斗酬壮志。2025年，按照全区国有企业法人压减户数安排，区惠农公司将吸收合并至江鼎公司。变的是岗位，不变的是初心使命，作为国企人，我们将继续锚定主要目标任务，不断细化工作举措，只争朝夕、不负韶华，推动各项任务落地见效，为江津高质量发展贡献国企新力量。

本版图文由王茜、王丽转提供

